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J e l e n t é s 
 

az Ellenőrző Bizottság 2021. évi munkájáról, az Egyesület 2021. évi éves 

beszámolójáról és a 2022. évi tervekről, valamint az Alapszabály módosításáról 

 

 

Az Ellenőrző Bizottság (EB) 2021. évben is folyamatosan figyelemmel kísérte az egyesület 

munkáját, kiemelten a tavaly májusi Küldöttközgyűlés által elfogadott munka- és pénzügyi 

terv alakulását. Az Ellenőrző Bizottság tagjai az Intéző Bizottsági Ülések résztvevőiként 

nyomon követték a munka- és pénzügyi terv időarányos alakulását. Az év folyamán néhány 

aktuális kérdés eldöntésében és a 2021. évi mérleg előkészítésében a TMTE vezetősége 

közvetlenül az EB tagjaival egyeztetett. Az EB átvizsgálta az Egyesület által a 2021. évről 

elkészített mérleget, eredménykimutatást és beszámolót, valamint a 2022.évre szóló 

tervet. Az EB megvizsgálta a 2022. májusi Küldöttközgyűlés elé beterjeszteni kívánt 

Alapszabály-módosítást.  Az EB a fenti tevékenysége eredményeként készítette el az alábbi 

jelentését: 

 

A 2021.évi tevékenységről  

 

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az Egyesület 2021. évi tevékenysége az 

alapszabályban rögzített alapcélnak, ill. a Küldöttközgyűlés határozatainak megfelelt.  

A 2021. évre elfogadott munka- és pénzügyi tervet az egyesület túlteljesítette, az év, ha 

szerényen is, de nyereségesre sikerült. (Az eredmény 60 eFt.)  A megvalósult 

tevékenységek és pénzügyi vonatkozásainak vizsgálata során az Ellenőrző Bizottság 

megállapította, hogy 

- bevételek 99 %-ban az alaptevékenységből származó közhasznú bevételek voltak, 

- a vállalkozási bevétel 110 eFt. volt, 

- az egyéni tagdíjak, a jogi tagdíjak és az adományok összege nőtt, amelyben az 

adományok mértékének növekedése volt jelentős, 

- a ráfordítások a tevékenységgel összhangban alakultak. 

 

Az EB megállapította, hogy a közgyűlésre készített anyagok hitelesen, valósághűen 

mutatják be a 2021. évi tevékenységet, az Egyesület állapotáról reális képet nyújtanak. 

Mind a fentieken túlmenően az EB úgy látja, hogy az egyesület betölti a szakma hazai „fő”-

szerepét, az Egyesület továbbra is a szakma hazai összefogó ereje. A pandémia hatása 

erős volt 2021-ben is, de ezt Egyesület vezetősége jól kezelte, tevékenységében jelentősen 

elmozdult az online térbe.  

 

A 2022. évi tervről 

 

Az EB a 2022. évi munkatervet, azaz a tervezett tevékenységeket, az Egyesület 

alapszabályával, fő célkitűzéseivel összhangban lévőnek ítéli meg. A munkaterv továbbra 

is szerény eredmény mellett, 50 107 eFt bevétellel számol. A 2022. évi rendezvényi, 

képzési, szakértői stb. tevékenységek bevételi terve reálisnak ítélhető meg. A GINOP-

pályázat eredményességét már látjuk.  

A tevékenységek pénzügyi eredménye, valamint a tagdíjak, támogatások realizálása 

ellenére a terv csak kis pozitív eredménnyel (37 eFt) számol, amely elfogadható. A 

pénzügyi terv adatai szerint továbbra is előállhatnak fizetési nehézségek, amelyek kezelése 

szigorú odafigyelést követel meg az egyesület ügyvezetésétől.   
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Az Alapszabály módosításáról 

 

Az Alapszabály tervezett módosítása tulajdonképpen az „élethez igazodás” miatt aktuális. 

Legfontosabb változása, hogy a küldöttközgyűlés helyett a közgyűlés az Egyesület legfőbb 

szerve. A tervezett módosítás nem érinti az Egyesület munkájának tartalmi részét, de 

egyértelműbbé és könnyebbé teszi a mindennapi tevékenységet.   

 

 

Javaslatok 

  

 

Az Ellenőrző Bizottság javasolja a Küldöttközgyűlésnek, hogy a TMTE 2021. évi 

közhasznúsági jelentését, valamint a december 31-i fordulónapra készített 

mérlegét 34 225 eFt főösszeggel, és a 2021. évre kimutatott 60 eFt eredménnyel 

fogadja el.  

 

Az Ellenőrző Bizottság javasolja a Küldöttközgyűlésnek, hogy az ügyvezetés által 

2022-re előterjesztett 37 eFt mérlegszerinti eredményt tartalmazó munka- és 

pénzügyi tervet fogadja el. 

 

Az Ellenőrző Bizottság javasolja a Küldöttközgyűlésnek az Alapszabály 

módosításának elfogadását. 

 

Budapest, 2022. 05. 17.  
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